

**Kategorija:** Vibro Dildo

Vibro dildo

Šifra proizvoda: 520884**Cena:** 4490 RSD*u cenu je uračunat PDV

Doživi najintenzivnije trenutke strasti uz naš revolucionarni **vibro dildo**. Ovaj izvanredni proizvod je dizajniran da pruži nezaboravna iskustva, koja će zadovoljiti i najzahtevnije korisnike. Ako si ikada maštala o vulkanskim orgazmima, sada je pravo vreme da te fantazije postanu stvarnost. Naš **vibro dildo** izrađen je od visokokvalitetnog silikona, koji je potpuno bezbedan za telo i izuzetno prijatan na dodir. Ergonomskog je oblika, što omogućava savršeno prilagođavanje anatomiji tvog tela i preciznu stimulaciju G tačke.

Sa svojih impresivnih 22 cm dužine i 4 cm prečnika u najdebljem delu, **vibro dildo** je stvoren da pruži maksimalno zadovoljstvo. Bez obzira na tvoje preference, ovaj alat je osmišljen da zadovolji i najistaknutije potrebe. Opcija vakuuma ti omogućava da dildo čvrsto postaviš na bilo koju tvrdnu površinu poput stakla, metala ili pločica, osiguravajući stabilnost tokom upotrebe i omogućavajući ti da pronađeš idealan ugao za penetraciju.

Jedan od najuzbudljivijih aspekata našeg **vibro dildo** su tri različita režima vibracije koji pružaju širok spektar stimulacije. Zahvaljujući daljinskoj kontroli, možeš lako menjati intenzitet vibracija i pronaći savršeni ritam koji ti najviše odgovara. Ova opcija pruža dodatnu slobodu i komfor, omogućavajući ti da se fokusiraš isključivo na uživanje.

Da bi tvoje iskustvo bilo još prijatnije, preporučujemo upotrebu lubrikanta na bazi vode. Naš **vibro dildo** u kombinaciji sa vodenim lubrikantom pruža klizavost i mekoću, koja dodatno pojačava senzacije i doprinosi intenzivnijem orgazmu. Naša prodavnica posvećuje posebnu pažnju kvalitetu svih proizvoda, tako da možeš biti sigurna da svaki artikal koji kupiš, uključujući i **vibro dildo**, ispunjava najviše standarde kvaliteta i sigurnosti.

Ukoliko si spremna da svojoj intimi pružiš novu dimenziju, vreme je da naručiš naš neverovatni **vibro dildo**. Kupovinom ovog proizvoda, ostvaruješ pravo na diskretnu dostavu koja će ti

omogućiti da svoju kupovinu preuzmeš bez ikakvih neugodnosti. Naša online prodavnica nudi širok asortiman proizvoda iz sexy shop industrije, a naš posvećeni tim je tu da ti pruži sve potrebne informacije i podršku.

Ne čekaj više! Dodaj **vibro dildo** u svoju korpu i počni da uživaš u neponovljivim trenucima zadovoljstva. Bez obzira na to da li si solo igrač ili planiraš da iznenadiš svog partnera, naš **vibro dildo** će te odvesti do vrhunaca koje nisi ni sanjala. Prepusti se strasti i dopusti sebi da istražuješ nove nivoe zadovoljstva. Naš cilj je da svaki naš kupac bude potpuno zadovoljan, a sigurni smo da će naš **vibro dildo** postati tvoj omiljeni dodatak u kolekciji igračaka za odrasle.

Pozivamo te da mu pružiš šansu i doživiš prvi u nizu mnogih neverovatnih orgazama. Iskoristi ovu priliku i unapredi svoj intimni život uz pomoć ovog fenomenalnog proizvoda. Naša garancija zadovoljstva je tu da potvrdi da praviš najbolji izbor. Vaša je samo da naručite **vibro dildo** u našoj online prodavnici i uživajte u svakom trenutku koji će vam doneti senzacionalne orgazme. Dopustite sebi vrhunac zadovoljstva i naručite odmah!

Deklaracija

Model:	Vibro dildo 520884
Naziv i vrsta robe:	Vibro Dildo
Barkod:	4892503112269
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 520884-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="520884-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR